www.macbor.com

ST ORI

Circular Técnica MACBOR 02-20 Rubi, 05 de Outubro de 2020

ASUNTO: Montagem Malas Montana XR5

Com esta circular pretendemos proporcionar-lhe informacgao sobre a montagem das malas no modelo
XR5.

1-Elementos fornecidos:

e Parafusos e acessdrios de montagem

* Mala lateral esquerda

e Mala lateral direita

* Mala central

e Suporte mala esquerda

e Suporte mala direita

* Uniao suporte esquerdo com direito (perto do porta-matriculas)
e Grelha Mala central

2-Descricao de elementos fornecidos:

o Parafusos de montagem

L
e e

Avda. Castellbisbal, 120
08191 Rubi (Barcelona)
T. +34 935881 133

F. +34 935 883 049
macbor@macbor.com maCbﬂl'




www.macbor.com

ST YOURSEF

N2  QUANTIDADE ELEMENTO APERTO PORCA ANILHA LOCALIZACAO

1 4 Parafuso Allen M8 x 25 mm 22 N.m --- - SUPORTE MALAS

2 2 Parafuso Allen M8 x 30 mm 22 N.om - SUPORTE MALAS

3 8 Porca 22 N.m M8 SUPORTE MALAS

4 8 Casquilho de encaixe malas - SUPORTE MALAS

5 8 Parafuso Allen M6 x 25 mm 10 N.m - SUPORTE MALAS

6 2 Parafuso Hexagonal M8 x 20 22 N.om - SUPORTE MALAS

7 2 Parafuso Allen M8 x 45 22 N.m = — GRELHA MALA CENTRAL
8 2 Parafuso Allen M8 x 30 22 N.m - GRELHA MALA CENTRAL
9 2 Casquilho 16 x 8 x 14.5 - == GRELHA MALA CENTRAL
10 2 Anilha 8x205x2 GRELHA MALA CENTRAL
11 2 Casquilho de encaixe da mala . . GRELHA MALA CENTRAL

central

12 2 Parafuso Phillips M5 x 12 4 N.m - GRELHA MALA CENTRAL
13 2 ‘:g:t'fa";’ LaTRE ] TRl GRELHA MALA CENTRAL
14 2 Parafusos Allen M6 x 16 10 N.m - GRELHA MALA CENTRAL
1= 2 Porca 10 N.m M6 e GRELHA MALA CENTRAL
16 1 Encaixe mala central - GRELHA MALA CENTRAL
17 2 Parafuso Allen M6 x 16 10 N.m i GRELHA MALA CENTRAL

« JOGO DE MALAS

Tenha em conta que, se tem em stock mais de um jogo de malas, deve montar um conjunto o qual a
numeracao indicada na caja da embalagem seja a mesma para que com a mesma chave possa abrir
qualquer mala. Como exemplo, a numerag¢ao mostrada corresponde ao conjunto 011.

NOTA: A mala central vem com duas chaves e cada uma das malas laterais com uma chave, com o
qual o proprietario tera 4 chaves iguais.

Avda. Castellbisbal, 120
08191 Rubi (Barcelona)
T. +34 935 881 133

F. +34 935 883 049
macbor@macbor.com mafbal'



www.macbor.com

SIRTYOHRTEE
¢ Suporte mala esquerda

e Suporte mala direita

¢ Grelha mala central

Avda. Castellbisbal, 120
08191 Rubi (Barcelona)
T. +34 935881 133
F. +34 935 883 049

macbor@macbor.com maCbﬂl'



www.macbor.com

N2  QUANTIDADE

ELEMENTO

ST ORI

APERTO PORCA ANILHA UBICACION

18

Suporte mala lateral direita

- LADO DIREITO

Suporte mala lateral esquerda

e LADO ESQUERDO

Uniao suportes laterais

- PARTE TRASEIRA

Grelha mala central

- PARTE TRASEIRA

Mala direita

- SUPORTE MALA DIR.

Mala esquerda

= SUPORTE MALA EZQ.

Mala central

- PARTE TRASEIRA

3-Passos de montagem

¥v" Monte o suporte lateral esquerdo (19) & grelha traseira com dois parafusos (1), e a fixacao do
apoia-pés do acompanhante com um parafuso (2) e uma porca (3).

NOTA: Nao aperte de momento definitivamente os parafuso (necessario folga para encaixar todo o
conjunto).

Avda. Castellbisbal, 120
08191 Rubi (Barcelona)
T. +34 935881 133

F. +34 935 883 049
macbor@macbor.com

v Monte quatro casquilhos de encaixe de malas (4) com quatro parafusos (5) e aperte ao
binario indicado de 10 N.m.

macbhor



www.macbor.com

ST ORI

v" Actue de igual maneira que com o suporte esquerdo, monte o suporte lateral direito (18) a

grelha traseira com dois parafusos (1),e & fixagdo do apoia-pés do acompanhante com um
parafuso (2) e uma porca (3).

¥" Monte quatro casquilhos de encaixe de malas (4) com quatro parafusos (5) e aperte ao
binario indicado de 10 N.m.

Avda. Castellbisbal, 120
08191 Rubi (Barcelona)
T. +34 935881 133

F. +34 935 883 049
macbor@macbor.com

macbhor




www.macbor.com

SIRTYOHRTEE
v" Monte a unido de suportes laterais (20) a cada suporte com um parafuso (6) e uma porca (3).

NOTA: Monte a unido de suportes com a parte curvada para cima e por dentro da fixagcao dos
suportes laterais.

v' Aperte definitivamente a 22 N.m os parafusos (1) e (2) dos suportes laterais e os parafusos
(6) da uniao de suportes.

v" Coloque dois casquilhos (9) na parte dianteira entre a agarradeira traseira e a grelha da mala
central (21) e monte-a com dois parafusos (7) e duas porcas (3).

NOTA: Nao aperte ainda definitivamente os parafusos.

Avda. Castellbisbal, 120
08191 Rubi (Barcelona)
T. +34 935 881 133
F. +34 935 883 049

macbor@macbor.com mafbal'




www.macbor.com

ST ORI

v" Coloque dois parafusos (8), duas anilhas (10) e duas porcas (3) para fixar a grelha da mala
central (21) & agarradeira traseira.

v' Aperte definitivamente a 22 N.m os parafusos (7) e (8) da grelha da mala central.

¥v" Monte os dois casquilhos de encaixe da mala central (11) com os dois parafusos (17) e aperte
ao binario indicado de 10 N.m.

¥ Monte os dois apoios de borracha (13) com os dois parafusos (12) e aperte ao binario
indicado de 4 N.m.

¥ Monte o gancho da mala central (16) com os dois parafusos (14) e as duas porcas (15).
Aperte ao bindrio indicado de 10 N.m.

Avda. Castellbisbal, 120
08191 Rubi (Barcelona)
T. +34 935 881 133
F. +34 935 883 049

macbor@macbor.com macbﬂl'




www.macbor.com

ST ORI

v" Encaixe as malas laterais (22) e (23) nos suportes laterais fazendo coincidir as quatro zonas
de encaixe das malas com os quatro casquilhos de encaixe das malas (4). Encaixe o gancho
de bloqueio lateral e feche a fechadura com a chave.

v' Encaixe a mala central(24) na grelha da mala central (21) fazendo coincidir as 2 zonas de
encaixe dianteiras com os casquilhos de fixagao (11). Encaixe o gancho traseiro e bloqueie
a fechadura com a chave.

Os melhores cumprimentos.

Atentamente

Juan Lizana

Responsable Departamento Técnico / SAT

Avda. Castellbisbal, 120
08191 Rubi (Barcelona)
T. +34 935 881 133
F. +34 935 883 049

macbor@macbor.com mafbﬂl'
|



